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18. NEDJELJA KROZ GODINU 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA 

Samostanski listić 

EVANĐELJE - Lk 12, 13-21 
U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da 
podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio 
sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake 
pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« 
Kaza im i prispodobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u 
sebi razmišljaše: ‘Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.’ I reče: 
‘Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje 
zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u 
zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!’ Ali Bog mu 
reče: ‘Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si 
pripravio, čije će biti?’ Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se 
u Bogu.« 

Riječ Gospodnja 

Bogatstvo je u Starom Zavjetu bilo pokazatelj Božjega blagoslova: što je 
čovjek bio imućniji, to je u Božjim očima bio bolji. No, već u proročkim 
knjigama počinju opomene da novac, a i sve ono što ide s njim, lagodan i 
prosperitetan život, ne zaslone potrebe brata i sestre. Isus dodaje i sljedeće 
upozorenje: da posjedovanje velikih dobara ne oslabi pouzdanje u Boga, da 
ne prouzroči precjenjivanje svojih mogućnosti i sposobnosti! Čovjekova 
snalažljivost iz današnjeg Evanđelja neće biti ni od kakve koristi kad mu 
propadnu dobra ili još gore kad propadne - on sam. 
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NEDJELJA 03.08.2025. - 18. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Mišo 
Domić i ostali pok. iz obitelji 
Domić, Ivanković, Majdandžić i 
Mitrović. 

Novakovići 10:30 sati. 

Sanski Most 14: 00 sati za † 
Rozalija i Milan Grgić te Mirjana 
Iličić. 
 

UTORAK 05.08.2025. 

Petrićevac 18:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misna nakana 
je za † Anto i Vera Tomić. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

NEDJELJA 10.08.2025. - 19. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za †  iz 
obitelji Majdandžić, Štefančić, 
Gagula, Božić, Kecman i Pejaković. 

Motike 10:30 sati. 

Sanski Most 14: 00 sati za † Sofija i 
Marko Kaurin. 

Ponedjeljak - sv. Ivan Marija 
Vianney, prezbiter. 

Utorak - Gospa Snježna. 

Srijeda - PREOBRAŽENJE 
GOSPODINOVO. 

Četvrtak - sv. Siksto II., papa. 

Petak– sv. Dominik, osnivač 
Dominikanskog reda. 

Subota - SV. TEREZIJA BENEDIKTA 
OD KRIŽA (Edith Stein), djevica i 
mučenica, zaštitnica Europe. 

U svojim mislima i molitvama 
sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

SVETE MISE KROZ TJEDAN 

POKOJNI 

SVETCI KROZ TJEDAN 

RAZMATRANJE EVANĐELJA 



one ljude podvrgavati sudu.« Pustinjak, dirnut tim riječima, odmah ustane i 
uđe u grad, provali u tamnicu te pusti razbojnike i oslobodi ih od kazne. 

Mudrost pustinje 

“Obrezanje koristi ako vršiš Zakon; ako pak kršiš Zakon, obrezanje tvoje 
postalo je neobrezanje. “Ako dakle neobrezani opslužuje propise Zakona, 
neće li se njegovo neobrezanje smatrati obrezanjem? I onaj koji je 
podrijetlom neobrezanik, a ispunja Zakon, sudit će tebi koji si, uza sve slovo i 
obrezanje, prijestupnik Zakona. Ta nije Židov tko je Židov naizvana i nije 
obrezanje ono izvana, na tijelu, nego pravi je Židov u nutrini i pravo je 
obrezanje u srcu, po duhu, ne po slovu. Pohvala mu nije od ljudi, nego od 
Boga. 

Rim 2,25-29 

Da, Bože moj..., ti znadeš da ni za čim drugim ne žudim nego biti žrtva 
klanica tvojeg Presvetog Srca, sažežena u vatri tvoje svete ljubavi; tvoje će 
Srce biti oltar na kojem će se izvršiti moja žrtva, a ti budi Svećenik koji će je 
sažeći žarom svojeg Presvetog Srca. Ali koliko sam postiđena kada vidim 
koliko je nedostojna ova žrtva da ju ti primiš; ipak pouzdajem se da će u toj 
božanskoj vatri sve postati pepeo. Mojim samopredanjem želim ti darovati 
svoju slobodnu volju; odsada ćeš jedino ti biti gospodar mojeg srca; i zato će 
jedino tvoja volja biti putokaz mojem djelovanju. Zato uvijek raspolaži sa 
mnom kako je tebi najmilije; zadovoljna sam sa svim..., jer te želim ljubiti 
strpljivom ljubavlju, ljubavlju koja je umrla meni, koja se posvema prepušta 
tebi i djelatnom ljubavlju; ukratko, čvrstom, nepodijeljenom i, što je 
najvažnije, ustrajnom ljubavlju. 

Terezija Margareta od Srca Isusova 

Bog je zbog toga postao čovjekom, jer je želio najbliži dodir s ljudima. 
Biskup Klaus Hemmerle 

Imaj u srcu snage protiv svega što bi te htjelo odvesti onome što nije Bog i 
budi ljubitelj Kristove muke. 

Pozvani smo preispitati svoju životnu filozofiju u kojoj dominira 
zadovoljavanje vremenitih potreba i pogledati u budućnost nakon smrti 
kako bismo zgrtali bogatstvo u obliku usrećivanja bližnjih, brizi za 
najsiromašnije ili otpuštanja dugova. 

Živa riječ 

Gospa Snježna - je zapravo posveta bazilike sv. Marije Velike u Rimu. Slavi se 
5. kolovoza. Naziv »snježna« dolazi iz legende da je usred ljeta (5. kolovoza) 
pao snijeg na brdu Eskvilinu. Papa Liberije (352.-366.) na tom mjestu 
podigao je crkvu. Nju će preurediti papa sv. Siksto III. i posvetiti Presv. 
Bogorodici na spomen Efeškog sabora (431.). Kasnije je prozvana »Sv. Marija 
Velika« jer je najčasnija bazilika posvećena Majci Božjoj na zapadu. U njoj se 
časte prve jaslice nastale u IV. st. nalik na one u Betlehemu; u njoj se nalazi 
Gospina slika »Spasenje rimskoga puka«. Bazilika »Sv. Marije Velike« je 
jedna od četiriju velikih rimskih bazilika. 

Sa svecem svakoga dana 

Kojem bi od ljudi pošlo za rukom da dostojno proslavi preslavnu Mariju? 
Ona je majka i djevica. Divne li stvari! To me čudo zapanjuje. Tko je ikada 
čuo da bi sam graditelj zabranio boraviti u hramu što ga sam on sagradi! Tko 
bi trpio sramotu poradi toga što je vlastitu služavku uzeo za majku? Eto, 
dakle, sve se veseli. Štujmo i klanjajmo se jedinstvu, bojmo se i častimo 
nedjeljivo Trojstvo. Slavimo uz hvale Mariju koja je vazda Djevica, sveti Božji 
hram, i njezina Sina, bezgrešnog Zaručnika. Njemu slava u vijeke vjekova. 
Amen. 

Iz homilije na Efeškom saboru sv. Ćirila Aleksandrijskog 

Jedan bijaše neki veliki pustinjak u planinama i napali ga razbojnici. Ali 
njegov krik podigne druge pustinjake u susjedstvu te oni zajedno dotrčaše i 
zarobiše razbojnike. Predadoše ih gradskoj straži, a sudac ih stavi u tamnicu. 
Tada se braća postidješe i ražalostiše, jer su radi njih razbojnici bili 
podvrgnuti sudu. Odu do Opata Poemena i sve mu ispričaše. A starac im 
napiše izreku. »Sjetite se tko je izvršio prvu izdaju i tada ćete naučiti razlog 
za drugu. Sve dok vas ne izdaju vaše nutarnje misli, nikada nećete prestati 
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